CC30A —EXAMEN — miércoles 23 de noviembr e de 2005

1. EL TDA Circulo representa una estructura en que cada dato es Unico y esta conectado con € anterior y
con & dguiente en laformaindicada en € sguiente gemplo:

rB 0 +—{F y—[E —{A |+

Al respecto, la siguiente tabla define los métodos disponibles en la clase Circulo:

gemplo sgnificado

new Circulo() inicidiza un Circulo vacio (3n detos)
boolean contiene(Object x) true s x etden d Circulo (false S no)
void agregar(Object x)throws Y aExise agregax d find dd Circulo

void borrar(Object x)throws NoExiste Borrax del circulo

Object sguiente(Object x)throws NoExiste Entrega dato Sguiente ax.
Ej: d dguientede“A” es“B” )y d sgtede“Z” no exide

Object anterior(Object x)throws NoExiste Entrega dato anterior ax. Ej: € anterior a“B” es“A”

int largo() N° de datosen € Circulo. Ej: 5

Object primero()throws NoExiste Entrega primer dato del Circulo (en € gemplo “B”)

a) Uselaclase Circulo para escribir e méodo de encabezamiento

gatic publicint distancia(Circulo X,0bject Y ,0Object Z) throws NoExiste

gue entregue la distancia (en n° de datos) que hay en & Circulo X para ir desde Y hasta Z. Por gemplo,
digancia(C,"D”,"E") es 2y digtancia(C,"E”,"B") también es 2 (puesto que es més corto pasar por “A”).

Nota. Implemente la blsqueda en 2 threads, que recorran concurrentemente en ambos sentidos.

//cal cul ar distancia hacia atras en 2° thread: 0.2
T t=new T(X,Y,2Z2); [//0.1

t.start(); /10.1
//cal cul ar di stancia hacia del ante: 0.3
i nt d=0;

whil e(!Y.equals(2)){//0.1
Y=X.siguiente(Y);//0.1
++d; /10.1

// determ nar y entregar nenor distancia: 0.5

t.join(); /10.1

return Math.mn(d,t.resultado());//0.4

[/ Thread: 1 punto

/ I decl ar aci ones: 0.2

class T extends Thread{

private Circulo X;

private Object Y, Z

private int d;

/|l constructor: 0.2

public T(Circulo X, Object Y,Object Z2){//0.1
this. X=X, this.Y=Y, this.zZ=2Z;//0.1

[/ método run: 0.4
public void run(){
d=0; /10.1
whil e(!Y.equals(2z2)){//0.1
Y=X.anterior(Y); [//0.1
++d; /10.1

}

// metodo resul tado: 0.2
public int resultado(){ return d;}



b) Escribad método anterior (de laclase Circulo) suponiendo que la representacion es un arreglo.
Nota. escriba las declaraciones correspondientes.

/I representaci 6n: 0.5 ptos

i nt N=100, n=0; /10.2

Cbj ect[]a=new Object[N];//0.3

// mtodo: 1.5 ptos

public Object anterior(Object x)throws NoOExi ste{

int i=indice(x,a,n); /10.5
i f(i<0) throw new NoExiste(); //0.5
if(i==0) return a[n-1]; /10.3
return a[i-1]; /10.2

}

c)Escriba e método borrar suponiendo que la representacion es unalista de doble enlace circular, es decir,
que € ultimo nodo apuntad primero, y € primero d ultimo.

Nota. escribalas declaraciones correspondientes.

/'l representaci 6n: 0.5 ptos

cl ass Nodo{ /10.1
public Object val or; /10.1
public Nodo ant, sgte; //0.2
}

private Nodo pri nero; /10.1

/l mtodo: 1.5 ptos
public void borrar(Object x)throws NoExi st e{
Nodo r=referencia(x);//0.1

i f(r==null) /10.1
t hrow new NoExiste();//0.2
if(r.sgte==r) /10.1
primero=null; /10.1
el se{

r.sgte.ant=r.ant; /10.1
r.ant.sgte=r.sgte; //0.1
I f(r==primero) primero=primero.sgte;//0.2

}

// buscar x en lista enlazada circular: 0.5
private Nodo referencia(Object x){

for(Nodo r=prinmero; r!=null; r=r.sgte){//0.2
if(r.valor.equals(x))return r; /10.1
i f(r.sgte==primero) break; /10.1
}

return null;//0.1

}



2.Al TDA Diccionario st le haagregado d méodo Queue enOrden(*A” 0”D”)
gue entrega una cola con las paabras (sin los sgnificados) en orden ascendente o descendente.
Implemente & método en O(nlogn) suponiendo que € diccionario esté representado con

a uné&bol-AVL (ABB balanceado)

cl ass Nodo{

publ i ¢ Conparabl e pal abra; public Object significado;
public Nodo izq, der;

/I método enOrden: 1 punto

public Queue enOrden(String x){
Queue g=new Queue(); //0.3

i f(x.equal s(“A”)) /10.1
i zgRai zDer (rai z,q);//0.2

el se
der Rai zl zq(raiz,q); //0.2
return q; /10.2

}

/ / orden ascendente: 1 pto
private void izgRai zDer (Nodo r, Queue q){//0.1
if(r==null) return; /10.2
i zqDerRai z(r.izq,q); [//0.2
g. enque(r. pal abra); /10.3
i zqDer Rai z(r.der,q); //0.2

/1 orden descendente: 1 pto
private void derRaizlzq(Nodo r, Queue q){//0.1
if(r==null) return; /10.2
der Rai zI zq(r.der,q); //0.2
g. enque(r. pal abra); /10.3
der Rai zl zq(r.izq,q); //0.2

}
b) unatabla de hashing con rehashing lined
/ | decl ar aci ones
static protected final int N=100;
protected El emento[]tabl a;
cl ass El ement o{public Object pal abra, significado;public boolean borrado;}
public Queue enOrden(String x){
//crear arreglo con palabras activas: 1 punto

Conpar abl e[ ] a=new Conpar abl e[ N] ; /10.2
i nt n=0; /10.1
for(int i=0;i<N;++i) /10.2
if(tablaf[i]!=null && !tabla[i].borrado) //0.3
a[n++] =tabl a[i]. pal abra; /10.2

[/ ordenar con algoritno Q(nlogn): 0.5
qui cksort(a, 0,n-1);
//crear y entregar Queue con resultado: 1.5
Queue g=new Queue():; //0.3
for(int i=0; i<n; ++i)//0.3
I f(x.equals(“A")) /10.1

q. enque(ali]); /10.3
el se
q. enque(a[n-1-i]); //0.3
return q; /10.2



3.Al TDA Grafo (no dirigido) se le haagregado € méodo int numer oAr cos).
Implemente  método suponiendo que € grafo esta representado con

a) unareglo devérticesy unamatriz de adyacencia
class Graf of

protected Vertice[] v;

protected boolean[][] a;
protected static final int N=100;
protected int n;

i nt na=0; /10.3
for(int i=0; i<n; ++i) /10.5
for(int j=i+1; j<n; ++j) [//1.0
if(ali]l[j]) /10.5
++na; /10.4
return na; /10.3

b) listaenlazada de vértices (y en cada veértice unalista enlazada de sus vértices adyacentes)
cl ass NodoVerti ce{

public Vertice vertice; public NodoVertice sgte; public NodoArco lista;

}

cl ass NodoAr co{
public Vertice vertice; public NodoArco sgte;

}

class G af of
prot ect ed NodoVertice primero;
public Gafo(){prinmero=null;}

/'l crear un vector con todos |os arcos no repetidos: 2.5 puntos

Vector v=new Vector(); /10.2
for(NodoVertice r=primero; r!=null; r=r.sgte) //0.5
for(NodoArco ra=r.lista; ral'=null; ra=ra.sgte){//0.5
Arco a=new Arco(r.vertice,ra.vertice); /10.5
I f(v.indexOr(a) < 0) v.addEl enent (a); /10.5
}
return v.size(); /10.3
//clase Arco: 0.5 ptos
class Arcof{ [1=.1
public Vertice v, w, /10.1
publ i c bool ean equal s(Arco x){ /10.1

return v.equal s(x.v) &% w.equals(x.w) //0.1
|| v.equal s(x.w) && w.equals(x.v);//0.1



